

Právě vyšla osmá ročenka Tanečních aktualit 2014/2015

Praha 5. 10. 2015. – Stalo se již tradicí, že redakce internetového portálu *Taneční aktuality.cz* s příchodem podzimu publikuje ročenku. Letošní, již osmé vydání nabízí výběr textů, které reflektují nejdůležitější taneční události sezony 2014/2015 v České republice na poli jevištního tance, pohybového divadla, nového cirkusu a pantomimy. Výbor z recenzí, reportáží, rozhovorů a dalších článků zveřejněných během uplynulé sezony na internetovém serveru *Tanečních aktualit* patří do knihovny každého milovníka tance.

Ročenka je uvedena krátkými bilancemi jednotlivých pohybových žánrů z pera českých odborníků. O baletu píše Roman Vašek, nad současným tancem uplynulé sezony se zamýšlí Jana Návratová, pantomimě a pohybovému divadlu se věnuje Ladislava Petišková a o novém cirkuse čtenáře informuje Veronika Štefanová.

Dále je sborník, stejně jako v minulých letech, rozdělen do několika sekcí podle regionů. Kromě recenzí na nová představení kamenných divadel i současných scén, reflexí z festivalů a zajímavých projektů či reportáží v ročence najdete též řadu rozhovorů s tvůrci a interprety – například s českým tanečníkem působícím v zahraničí Jiřím Jelínkem, současnou držitelkou Ceny Thálie Terezou Podařilovou nebo Sashou Waltz, která zavítala do Prahy v rámci festivalu Tanec Praha. Samostatná kapitola je věnována i baletním přenosům a nově si čtenáři mohou přečíst medailonky redaktorek i externích spolupracovníků *Tanečních aktualit*.

Součástí nové ročenky je také bonus. „V návaznosti na předchozí téma tentokrát přinášíme pohled na jeden ze základních choreografických principů současného tance, taneční improvizaci, z pera Bohumíry Eliášové. Zcela výjimečně také přetiskujeme jedinečný archivní materiál k 50. výročí založení Baletu Praha, který do značné míry lze považovat za mezník v historii českého tance,“ dodává k vydání šéfredaktorka *Tanečních aktualit* Lucie Hayashi.

Obsah knihy tvoří ucelený obraz o současném stavu našeho tanečního umění a jako tištěná publikace zůstane dokladem pro budoucí generace.

Cena jednoho výtisku je 189 Kč.

Ročenka *Tanečních aktualit* je k zakoupení v těchto prodejních místech:

PRAHA – Grishko, Sansha Praha, Taneční konzervatoř hl. m. Prahy, divadlo Ponec, Divadlo Archa, Palác Akropolis, Experimentální prostor NoD/Roxy, Duncan Centre, Tanter, divadlo Alfred ve dvoře, Studio Alta, Divadelní ústav, knihkupectví Time Music, knihkupectví Karolinum, knihkupectví Academia, taneční studio Dance Perfect, Baletní Akademie Adély Pollertové, StudioDanceLab, Studio Contemporary, Pražská taneční konzervatoř a střední odborná škola, Balet v kině

BRNO – Národní divadlo Brno, Grishko, Dance-shop Brno, prodejna skript JAMU, knihkupectví Academia, knihkupectví Barvič a Novotný

ČESKÉ BUDĚJOVICE – Jihočeské divadlo, Kredance

OLOMOUC – Divadlo na cucky

OSTRAVA – Národní divadlo moravskoslezské, Cooltour Ostrava



Taneční aktuality.cz je první internetový portál o tanci, který tvoří pro čtenáře orientační bod ve světě tance. Na webových stránkách TA lze nalézt denní zpravodajství z tanečního světa, odborné recenze, reportáže, zajímavé rozhovory s předními českými i hostujícími umělci, festivalové zpravodajství, ale i informace o konkurzech, workshopech, tanečních školách, diář tanečních představení z celé republiky ad. Sledujeme balet, současný tanec, fyzické divadlo, nový cirkus a další profesionální pohybově-divadelní formy v celé České republice, částečně i na Slovensku. Příležitostně publikujeme také recenze a reportáže ze zahraničních scén. Na webu *Tanečních aktualit* je dostupný archiv všech zpráv z tanečního oboru od roku 2007. Webové stránky jsou provozovány obecně prospěšnou společností Taneční aktuality, o. p. s., jejímiž zakládajícími členy byli absolventi oboru taneční věda na taneční katedře HAMU. Redakce se tak stala nepostradatelnou a uznávanou složkou teoretické základny oboru u nás.

Kontakt pro objednání publikace:

Daniela Machová

e-mail: daniela@tanecniaktuality.cz

tel.: +420 736 539 400

Kontakt pro PR komunikaci:

Josef Bartoš

e-mail: josef@tanecniaktuality.cz

tel.: +420 737 065 054